1 51 ST SN il

-
*»

K]

*




guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

//
M‘Q‘Mém?‘whwﬁmw‘
B N w—
3535 3bau¥ il pasall ILENY! Julwll iy ¢ Lgawioniy AL 2 dlexioall ool peall g1l 43 as
Ll s wonyy Limi¥ pgpe s padll 653 «Loppmtl (65300) Tl g5illy 351em, Il JLaai

$ ) e ¥ |

tole 5yuatl chind G gEan susoll oia JaienT Laste

Lgduiaty AL 2 dlenidl @l jesall 10T 0 jae ™

(sLiso¥l agre s padll 693 «Lysmll gsall) LUl goall culiyyas ™

Lilisa g 530mme plolie e a1l (goall g Lajilen; Jlabl sa) slagl g ol jasall SLESYI Julwut|
L bl ool ol pesall slisi¥l aghe g Gadll (539 Lyomll g5l illadasy ™

LoVl aje g adll 5539 Jeamidl S0 o B ™

TN i 3 ylasdl oia ola! L 31 ikl L of ¢ sladdl ¢)aY1 (5 giua
iela V8 1dhadll 23 i) )

¢ Bkt et | Filug !
Gl T

] Wk P gq.z.tag ;\quln ?MTQ 3).’4.«@

18 | O el

Jyendll rem 2 dinlys Guo Lo oLaly Gumeasilly Ll @ilus byl 2 ail)s o Ls 22,00

Glusg O13Y @¥olas G0 #1657 caghall (goall e culideall @ 3,500 ol e 4Ll
JLa¥l sga, QL;&).Q

- A4



guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

/%

+ G S| bt ) =0

oo Lo gl LSLAY yoliall Eeal e (Llal ead Less cio,ladl of ( beam) s yesall yae
(Laly) Bagae Jlan ¥ A s L) 5 jasall (ojaly ol plade cildy dadiows Il 20 (553
Aotadl Lol Ll Alile of (ol ¥l Cdle 2

5 eS| (SPAN) o 5 )0l (o cpialliie O 3uEs ) 970 O @216l o 5l oy

Al misgrg lgule 35555 Sl GSLE 1 o) clalead! £90 s @il el Caual Esa
Bypia iy (oyrae 90) 530me I Lgaiaal gBg aBy (ol yasall e zilad 30e (Y -0)5 () -0)
oz Len sl 5,50l ol jesall e Jndll 10 2 5l @y Caguny Lsm ali

AN N L

AL 55 AD

| 5 oSl s | | 3 aSl ya |
| | | Span
skl 33500 3 oS () Anguas 5 5 -(()

Over hanging Beam Simple Beam

S8 (g)
(i phall 3Xiaa 3 a8 (2) cantilever Beam

wuus.::\u&\)as;(\ -0 )JS_J.:

Statically determinate beams



guilad | haddl ekt 100 gaail|

. perer

M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

O phall Aie 5 58 -(T) 3 siusa Lgb a6l <5 5 oS ()
Built-in Beam End Supported Cantilever Beam

LA A\I%XW%

L1 | ) L2 | L3

'Et)A_"\_uA ® J_AS -(.J)
Continuous Beam

o R

4_\4_).0 BJ_AS _(J)
Compound Beam

LSl Badaa e &l paS (¥ -0 )J

Statically indeterminate beams

sLiox) Y1 309 yall| 5ydg dygnd  5edtl  duld 1At el —Y -0

tdatdde -\ -Y -0

Jomd e LAY puniall 5T sLAL 5 ke cpe (il 98 LALENY! Juloidl Edee (yo ruda¥1 oyl

=l G)lae

<Al (w“:'-’d olgn of &:ua:g Of O9a g.z.ob:d:ﬁ\ oyac Jlobo LI ROy TINY: ‘:,3.7\ Seall ol

(Ll o dide 35500 Loyl Jlea ¥ de i SLasY! juaiadl 2. Easiad Gl Gl (0l goall o3

-4y .



guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

//
Jadll 2 LY (ol @iy LALESY) juoliall alolal Lontid) Golg3l Gle sLall Laglie s
2LasY 53le g iy 4 Apsall (aslall
2 dlyll peaiiig Ly eI e mi U1 B 1) 6ol Ll yud Juadll 12a (aias g
o Ao ol Layglma (9525 U1 Dygically (@ jasall Jin) dagiienl) Elglall yuoliall Lle dls )l ol
Il ¥ ge doly Sgicun 2 Ladly ¢ Lauiicus Uas Ll abolal] 3o e
Jlex ¥l i gama 515 ot 35 Ul 2 LSLAY |yenie g g« (T =Y — 0) J=i J1 s Ladl
Ol Leag B s A Jlasi¥l aled cnlindia calia J juaiall X-X alasll Juads 35lEs 01 Jladl 39359
O3] Al 2 dis s J old (phaiall o) ol eesd! Tad Ladad of35] Al 2 Jeass jiaial|
5 FioGogapantl 12 Sle 55500 (goall el o) Al 20 A s 3ol (95m o0 g JEL Jew a2
(o =Y -0) J==all 2 e 9o Less A syl Gl B gl 150 Jidh (698 degemay Ay 5 Ay
G Y -0 ==al2 L R Lglana goall alls de goza Jlogin] oSsay

AT

SISl sl

-4y



guilad | haddl ekt 100 gaail|

M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

(¥ -0)d-ss

GpsmyaY yaly V plazell (tangentia) Lules Loy JI R s5al1 Lol sme Liss
Esalens 35al LIED) Tae ey (0 -F -0) Jemadl 2 Less N pdasll Lle La5ae (€CCENLTIC)

ﬁ:‘:' u.ﬂ:dbj N.e @kﬁm M g“)'c'ﬁ N o@\ﬁ )‘J\.E.A g 2—’:)3-2" (Centric) :\_v:}&).a 333 BJ..Q-CY‘ PRV
559 109 (& Y -0) s Al e Llgae oo Lass XX adadll aie LA ol goall Lle Joasdl
M ﬁﬁjvwﬁm 3333 ¢ N (t’a}u\.u :\;\A}n&) 3\_3)5:1-_/:

S 1A Gl iyl — ¥ - ¥ -0

2 91 cpdasll Lle Logee 555 Al 5340l Lag: ( Normal/axial force ) N a5ys ot a1 -)
gyazma Lol shma pladia wic (Logeadl o) Lyeamll 55a1 oty . ALY juaiall ohall ol oLl
o1 dazis (ladll cnas e Lo g QU1 ¢ JLa¥1 303 Lgud Loy i Ll (55801 pasnd £330 culio |
Jadd o)lay (e

2 L dde ihadlo ciles 13 Adlu yaaty pladall 53la ciles 13 Ly Lyl s5all Houiy
(2 -0) J=ad

a

L _____________________ < N N ..................... e—

(¢ -9) i
o9l Gle Uogee 5355 o cpdadll uad Al 5331 a4y : (Shear force ) Vo o atfs5s  -¥
psend Ll Sl Ul paema WL Sima plade e sl 553 CBjady . ALASY) puaiall skl

g!a.ﬁ&d)\.uﬁ&jiﬁﬁt’éﬁi‘%un Lnltaﬂgﬁ‘ cd\.ﬁﬁig‘ AjA)L@.ﬁvLﬂ:\ (L:})\}J‘é#‘
-4y .



guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

Al puady il yeas oo Jaeol JI 5T gl Hl e lel JI coles 1] G go pa a1 553 il
(0 -0) =il 2 less ¢l yusae

p9re goame 5o polall (e plads wic slo¥l aje : ((bending Moment ) cLiss¥l aje -Y
(Jdadd a)\.‘_u:s O 3T dads @l‘ e e Lnl 633 Ljﬁ‘ ¢JL:$;>?‘ 293) L@ﬁﬁ La.s LLiA)l:-J‘ 69.5_” e

tlaﬁl‘)&)ﬁ Je> <l
(Lim g Liladl LY 2 Uniis o7 Glawd! ALY 20 0 clus] 20 Gl @1 sl aje g

(U -0) J=all 2 Less I usae Ll yiiag

Y &=

(+)
L sliad) o a5 slin) a3e

(% -0))<d

N £)511 53U (sign conventions) ehLa¥l cilbsMhas] (V -0) @3, Sl Je=idl jasly

Ml asey V pasll 553

M vy M
(N ..... (+) N 3
\/7
DI [ ipaigtain g | SOy




guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

//
: 3o plade s A I ol Olwsr Adsple -Y -Y -0
ol iy yaill yiilie Guudad 98 Sume plade sie Ll aje 9f padll 553 o7 L yeamll 581 Gl o
593y Lgd Lay (698!l puan 2555 liesall oha Cleas wie a7 UasMe oy Aayladl 3,241 2 sy
olibeal] Toroaill W pguad| v T e il Jindsg Gall padll il o 6T e daBlsll JLaaYl
bl 23] La3gas I JIEL s gy plisedl bl Lalait] oloamd]

1) -0 Jlte
%:u;ul‘ Sjﬁ‘%djcwﬂ‘uﬁd&M;M?‘ﬁﬁjuﬁ‘ Sgl’vja_bja-«i‘ ES.EJ‘L._U.«.}-T
(A -0) J=adl
F; =85kN
F2 =100kN
£7AN
_ B
‘&| |
| 2m 3m . 2m |
| I
(N-0)J=<
s Jad

Lo s G 1 B ylall Guday I pSmang  Ageanll Jadll 393 @iliss po il o JgY1 35las]l
JSUI Jamdl il s Lyl JlesFly JLYT 393y il ya (A =0) Jmd g gl ! Jumdlly
4:11.6‘. \;{9-4.“-‘9 3).05” J9=A ol:d‘ %

Ay

A

Ay
A
| 2m

Fox =86.6 KN Fay =50 kN Ax=-86.6 kN Ay=75kN By=60kN
(% -0))=i

-de.



guilad | haddl ekt 100 gaail|

M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]
:C &fa_ﬁ_e_” - T

sl e 5T gdasll e e Lol dadlgll (653l Laels Dlaludl gsall Gl Enas 0,)€03 Guu Less
(Ve =0) Jemall 2 Less «aladll jlaw pye L3Iyl goall Hlacli

AAy F,
C
M
Ax y '\ i yc
A ¢
CVC
2m ’lm\l

Ax=-86.6 KN Ay=75kN F;=60kN
( Yo oo )JJ_A.'&
N,=- A, =-(-86.6) kKN then N,=86.6kN

Ve=A,—F =75-85=-10kN
M, = A,x3 — 1xF, =225 — 85 = 140 kN.m

-0) J=adl 2 s ct’aﬁl‘ Onan e dadloll geall Hloels 2\;5.\5.\31\ Soall Ol slaiw Lg":’ (P
(V)

C

. M, B,
I:Ic Ve T/’ Fax l [
N d

C
|
|

2m|2m I

Fx=86.6 KN F,,=50kN By =60kN

(VY -0 )<

-4



guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

/%

N, =F,, = 86.6 kN
V,=-B, + F5, =-60 + 50 = -10 kN
M, = Byx4 — 2xF,, = 240 - 100 = 140 kN.m

t’aﬁl‘)\.uau.cz_al’»b.” &}E—”JLCLCL\ L@.’L.u:n-é.w&,ﬂ‘ &U‘M@AMQT;E}M:’ IFGIEEN

datasaotl -0
sty T Jamy (Fo) ool olsll 2 32y Jaod (ay dige © plaill oy odadll 10a Calis,
phdll Hla e Leaost cnalaie wie adll 3535 Lygmldl 35a1 st (Ul ol Ji 29 (Fpy)

5 ydls digen oo Vg il
OsE=3 by adaill e e 0S50 (Fay)g (Fay) o7 T ¢3 piilis d pdaitl deft) )Ly oo plaza -
(VY =0) el Covus pdadll Hle e daBl g1 gl

>VV

2m

Ax=-86.6 kN Ay=75kN F,=85kN

(VY -0 )J<—d&

Ny = -A, = -( - 86.6) kN = 86.6 kN
Va=A,—F =75-85=-10kN
Mg = Ax5 — 3xF; =375 — 255 = 120 kN.m

-4v.



guilad | haddl ekt 100 gaail|

M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]
o G adasll Hlas e ol 85 (Fop)s (F2) o G ayilee d adaatl (right) one e plaza -
sia 2 (By) suxlgssd Loy cadadll (e ;¥ Caladl e da3lgll g5all lae! Jgw¥l e dif s o]l
(Y -0) il 2 Less (DLl

B, =60 kN

VYl )i

Ndr =0
Vg =-By=-60 kN
Mg = Byx2 =120 kN.m

Dysmll 55301 2 palie ;13 Giomy el Llo Lid] 3350 ,0 553 ,a0 wie 47 JEL s gag
e pladie die daline Lady ¢ pilee 5350l S5all S0 A e oo pladie dle degd L (sEa
5 yialn 335001 3330 5505 Al Ly

i Legd LI (p35n (a1 550 2 o lie ;T Gaamg sl e Kl 35350 e 333 580 e (il
380 A0 iad) jlun (e pladie die daliee degdy 3 ydlus 53800l 3580 A0 el (e e plade
5 pdols 33,1

o e 5550 5 35 5505 dak die died Iy Garlie yTa5 4 Gy b elis¥l ajad Leeailly Lo
5001 53 A0 A iy cnar e 5 pble Cradlsll caladall Lecilly

-4A-



guilad | haddl ekt 100 gaail|

M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]
1Y -0 Jlle

(Ve -0) = a2 Lidlsyeenll 2 € alasll tie slisi¥l aje g B!l 553 9 & yemll 3581 Cvus |

w =10kN/m

PNAANXIAAAARNNANAANAANAANANAAANAN

/AN ¢

2m
%|
L=5m
(V6-0)J<d&

¢ i |
Lo r Guow ) 3 pdall Gl el (pEmang il gganl | JLad¥l 3935 culismya il o Jg¥1 55kl
JLaY 353y alismys (V0 =0) J€md iy byl Juadlly

Ay=25kN B, =25 kN
1 2w

w =10kN/m
Ax=0 \/vv\xé/\AM/.\N\AMAN\MMAMZ

_,Q,‘c'

Elm;
2m ‘
L=5m |
( \eo -S)JJ_&

BlEma 3350 ya g9 Lo okl (6530l Jloials ey ¥ U I1 66a0) Clus e 1dala Alaadle
(01 -0) =il e adaB U Hlews (e ZaBloll G531l Hliely € adaall wie LUSTIN goall

-44.



guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

/%

Ay=25kN
A :2.w=20kN

: a Mc
Ac=0 NAAARBAAARY, | _

2 lm;
2m

(V% -5) <

Ne=A,=0
Ve=A,~w.2=25-20=5kN
M, = A,x2 — wx2x1 =50 —20 =30 kN.m

A I Gl e ¢ —Y—o0

Jidiy «(base line) sucls das LAY yeniall jome Logd yiay LAILII goall Jid 5T daylads
(ALEY jaiadl 2 ddlull abolall wie LUl 650l @3 da 110 Sle Dogasd] cldlasyl
Jiad Gl s éﬁﬂ Loig csaelall dad 590 dun o 0B (g5 9T Dysme 553 Jiad Al ulblasy! 255
saclall dad Janl Ll o B (553 o 4)5oma (g5

o] aje Jiad Gl lli pBg5 Lok chaelall das Janl Lis g slimi] aye Jied Gl colilan ¥l 33
Gl Gle pgupa climo¥l aje dagdasd o Jlay (e Hao ¥l 1de ¢la] e giaclall das 350 Ll
ol oladll cuenad 20 Lea¥l MU el Dadl Cola agusd paey (tension side) Ll

oLl

Geamieal] (o 4312 Lo )1 LA Dsoall @ll Ol oo ooyl Jiad asmy 43T o o oy
a3 il ol sUan ¥l Calanesl le ol deliy conlio @) (ulidies cillagdaiill o3s @)
Jod) Leey

N(X) 5T NFD i aies aymVl Dyeadl 35a0 dadasd b Hlaia Mg
V(X) 41 SFD 4i G5 a,a¥L paatlsy 3dada 55 I Hlig

_\ii_



guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

//
@iy cpdolall (pe sae wie bVl aje g (adll 5539 & yemll 55301 @b ewsd cilladazill ola @]
s gl Dy s LS (e L Al 52800 2 Lea il Gaw Al Bylally wll
el Jobs Llo dabinll abalall wie Llalall g5all @@ e <ot (algebraic expressions)
s Jolas sueld das Lle Digee culflunlSs Lywoll @il pdsi (e Gl 1l 5811 J el oy
RPeT=u|
AU I0) g8l Jiat g dadasnl BVl e sae aldiw b Lesdg

¥ -0 Jlatue
Coo :Léb_” ZIA:“':‘\ SJH\L,H ;La_‘:-..a:ﬁ‘ ‘Qjﬂ I:“I : "3 211 335 1 “I . *ﬁ ;\J:Jjai‘ 3;_” | L - M)‘
OV =0 ill 2 (e g Leso allaiily g5e Jo 50

w =10kN/m
PNAAAXAAAANAAAANANANAAANNVANANAN
EYAY
L=5m |
|
( \V oo )dé_ﬁn

$ i |
2 wlusgdxiusgi g s ‘Z\;%)\:'-J\ d\.qag’ﬁb d\.ﬁﬁ‘ﬁ\ 393y «La\_:é).n (YA -0) J=ad! u;..:'
:3_3_3\.“_‘\ ;1}.‘;}”

A, =B, = wxL/2 =25 kN

— DBy
A,=0

S I



guilad | haddl ekt 100 gaail|

M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]
Ay =25 kN B, =25 kN
a S W.X a
: w=10kN/m

(VA -0) J<—i

4o i Y sja ) asly Jlme gl susly Lalate (pe AaSL Dl oy cilarandl 3 pessll ol (3
e X dadga ipesall Job Joles Lle Wimte anly aade jliels 5 pesall Jlad cld (JlenY)
0<x<L=5m :(Aspss,),n¥ o,k

oSk T LSl (gl i pa3 by « il Loy £3al1 Kimy L1 (55311 Lty

Nx)=-A;=0
V(x)=Ay-wx=25-10x
M(x) = Ay.x —w.x.X/2 =25.X — 5.x°

o 5 el e Llad 7T GBIl 558 0 i ¢ SV Al e Dls o VI(X) o dasdlag
S X=OA s I e e spale Ay=w.L/2=25kN
(X=L=5m) Bsjlljla e syale -By = - w.L/2= -25kN

S JoamIl cying X Laleeall Lewitly (parabola) Lol is ol e Aales o M(X) Uslas Laig

)
N
W
(@]

L/2=25 2 1 X (m)
0 20 30 wL*/8 =31.25 30 20 0 M (kN.m)

=YY



guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

/%

VA -o) ==l

w =10kN/m

NAAARAAAARANAAARNAAAANANAAAAAAN

L=5m |

/N(x)

-wL/2 = -25kN

M(x) Minax = WL*/8
=31.25kN.m
(V8 -0) J<d

-VYo



guilad | haddl ekt 100 gaail|

M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]
: :_)IJaaM:'( VA& -0) J==ddl e das Dy
Bl 3 5uss yl wie Glissy Loytall A Llaill 55080 ,01 wie |ydo @olod clisi¥l aje Led -
B o, L1
tiedg (5 eS| yomy Cratiin wie) |ydis adll 533 (olad Eum plade die Gius slisal aje y&si -

2
W — Mmax =
8

9 A G 02l 553 daydad daliss o 9T clisd ¥ aje Caipad o 8 ydilos Legdll 0ls il Emany
(L/2) Caanidf ddazy

2
_ L(ﬂ)( =) - AL %(25)%: 31.25kN .m

AL Eayudl e M(X) sLims¥ aye D13 5 ¢ Jg¥1 &yl pa V(X) il 553 2005 -

14 -0 Yo
2 ) s yesall sVl ay o dadaiiy padll 550 dadaiiy Byem Ul 55all dac s @ )l
(Y -0) Jeaidl

F{ =85kN

F, = 100kN
VAN AB
! 2m 3m ! 2m I
( Y..0 ) JJ_A.'&

R I



guilad | haddl ekt 100 gaail|

M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]
¢ S |
%MLMAJWﬁLQPLQE c:\;p-)\:-.” Jb?\gdm% JJJJQL.&).A(Y‘ —O)JE.&J‘U;.Q
F| =85kN
Ay =75 kN Fay=50 kN By = 60 kN
Fax =86.6 kN
Ax=86.6kN I ¥
A-A- X L C
RSN
2m

(Ve -0)dsa

J&Mﬁ ¢ [DB] 9 [CD] 9 [AC] :gmj cdaliza Q‘é“zn 3T é,.fa\_m SIS 3).@5_” o.:x.dad.m.:'u:'
¥yl e X dasge Jlndl Jolss e clymtia platia g g sliiely s yasall (e dalaia

0<x<2m :[AC] Js¥l aakaill -

: ALIES ()53 s Tl g0l ¥ 1 il Lo Ladl 1l L s Ll 50l sLaely
N(x) = A, = 86.6 kN
V(x)= A, =75 kN
M(x) = Ay.x =75.x

oo Uolas o M(X) Lo « 0 <x <2m gt 2 auls V(X) clissy « N(X) iad o dasdl

2 0 x (m)
150 0 M (kN.m)

2m <x <5m : [CD] 4ol aatastl -

: ALILES ()53 s Tl G530l ¥ 1 il Lo 2adl 1 L s Ll 90l sLaely
N(x) = A, = 86.6 kN
V(x)=A,—F, =75-85= -10kN

N -



guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

/%

M(x) = Ay.x — Fy(x-2) = 75.x - 85. x + 170 = 170 — 10.x

Loiw - abaill oia 2 2l N(X) I3 (D 5 € olazill oy Lol Dysma 553 6T dag ¥ oy
il a3 @5 -10KN 31 75KN (ye Uirlaa 155 5l C ones oo plaiie die (adll 3353 Lad 00
aabe D aladt) Hlay s

Lo Ml Jgandl Gy 5 pezall o [CD] 3l 20 Ldas Jins sLisi¥ aye o M(X) islas (o
2m <X <5m Jlall 2 clw¥l aie

5 2 X (m)
120 150 M (kN.m)

2 Leull Jio gl e Gl dm il s oo (X =2m ) C dazil e sLi¥l e Lad OF dasdby
JAC] gL

Sm<x<7m : [DB] &l izl -
Al oia 2 sanly 553 ooy «pladll cney Ladlgll Ll 553 sliel Jgudl (o a3 manlgll oy
A a1 6530 Vs ()3E3 (I Ladg
N(x) =0
V(x) =-B, = -60 kN
M(x) = By (7 - ) = 60(7-x) =420 — 60.x

Loin bl ola 2 | bw Léj\.«.u:iN(X) Ol (B g D pubainil g Dysme 353 T amg ¥ Y
@ -60kN  JI 10 kKN o lialas 15 5 il D cney (e plaiie e (adll 553 dad jisns
ayale B aladt) jlay e dls s
Legd ! Jgamd) g 5 peall o [DB] 3ol 2 Las Ziny slisi¥l ape o M(X) alae o
:5m <X <7m Jlall 2 cl¥l aje

|
()}

X (m)
0 120 M (kN.m)

R I



guilad | haddl Gt 100 gaall|

Mg 5 paSU LYY ik (S L Ao il

/%

izl wie 120KkN.M golew ety « B dlanadl 53050, tie 11am golag cliso¥l aje ols e
[CD] Ul 2 Led] Jao g3 s ! Amgidll s a9 < D

JEs N2 e ga Lt DU ID) goall callagdass oy Algg e yEman ¢ Anbeall bl ya

AYY -0)
F; =85kN
Ay =75 kN F2y=50 kN By =60 kN
[ F2x =86.6 kN
Ax=86.6kN d
A A C
‘ 2m
|
N 86 6KN
I
Al | SRRERIEIE > X
: C D B
'V (x)
' 75kN
D B
X
AI C @ ___________ >

! “10kN

-60kN

-VVo



guilad | haddl ekt 100 gaail|

Y

M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

v
M(X) 150kN.m
(Y)Y -0) i

Lo e (YY) -0) JEmnall (e das Dl
il J mga e 5lmd (il 553 Leyd st Eus pdall e S slisdl aje ST -
ooVl are yidh ¢ Gaes eyl e 113) 20l VI(X) padll 553 (553 Lenie (ddlaie J&o 20 -
(I3 iyl o0 M(X)) Lias
ppdaall i (adll 5s dadasnl i bl (g9less C plasll wie Mclisa¥l aje ind -
Mc =75 x2 = 150 kN.m

ppdasll s padll 553 dadanl da Ll gobes D pdasll e M cliso¥l aje Lo cclliss

Mp=75%2-10%3=150-30=120 kN.m
Al 53uee e clligsy Loyl Dlaasll s )1l Wi aw gobud slisd¥l aje L@ -
BRSO

1oLkt W1 309 yall| 5By Juanid 5 o SLAMAY) -0 —¥ -0

(Yl i 2y laysme Ll Lasee Jlanl I @iljesall lhas (oian (LELAYI pojlall 2
e 9 oadll 3589 Jremil 308 o 1313 Lliae iBe L8500 6355 5 (N(X) = 0) £yl 5551 aness
39 SlEMall sl el o dasY clisi¥l ajey (adll 553 Sladast quy Llae Juged I sliso!
ol B cllas Ya 2 gl 5,LaY!

A Y e by dazd o339 @blae] Gl Lo LI @Bl g of dbaads o Less
Lgiale 53 o1 c3alma o o Lismaliv salme coles 13] Lag o3yl g0 ol 3 pesall pladia Jomiy

p Al Anliare 23yl g s LWl aje g (a3l 5539 Joamill 308 ¢y lBMall aliien (L Lady

L Y



guilad | haddl Gt 100 gaall|

Mg 5 paSU ALY Jabonl e L Aiobe Aol
U}ﬁf 42:4.\\3 w dﬁ.@.‘:ﬁd‘ th.:u 0‘953 L:gT 4€.L!é:'ub t}&.ﬂd&édl Zﬂéuﬁgp ua}.i:i ‘Al _\t
GBI Byl e imita slimi¥] aje dagdaid 9oy ¢ Laiions tad 25l 108 20 adll 353 dagdais

Ja:.u.nz)a.z.” 335%024—-7: 43J~n4ﬂ“QAC)3.LIa.E.AC;37\JA>L§T 299 pde Jls 2 —Yt
Lediwe lja&;\_bd‘ﬁ‘ ﬁ)—“-Jé:MUjE-’J (X el das) Bmm‘h&léjbﬁﬁﬁw

Do D13 Gl 533 (y9Em3 () oyl e Dl Juemill 50 ciles 13 5 pesnll e sy sb Ve
A(0H2) d e D13 sLimi¥l e (y9&mg (NH]) 2]

Sobow Slaiias 325" adll 553 daidasi B palie 43 Gy < jEmye Jon il b e —tp
3oyl Jamdl il e slimi¥l aje dagdaind Jia 2 o lin ,7d3 Gims @ (o Gyl Jomdl Za3
ysEmill dadasill 2 Gty glayg

Zj.q&_” d}bu—\-c)\-‘-“-“ SM\J «iU}j :\;é_gl.njzﬁi ;\.3_\*).14_' u.a.s.” BEBMM) u&.ﬂi‘uﬁ —Ot
agas el le Dageadl Jadll 3y el ya Led Loy (Jlen ¥l o @ ¥l Lgayle e Lkt
el Lgo (oyiay L Uogung

G lg ol (dge e i T ( maximum ) _ebe Llg jo LoVl aje 'd
N phio B!l 353 (553 Co plaill e Ll degd J37 T (MINimum)

559 Hial o ealhe Dlgh cliso¥l aje (afmy (Juadll 13a 2 Gl cllayl clbdlam! Caus g
el pussally (Al G case o (23]

el Gl o il 558 daydas I biws (g9l same pladia wie slisi¥laje dad  -Vg

siey e Jlen V1 Lo oLVl 35m ) adll 353 dagdaid ey ic 45T 5,LaY1 Huad codlel clBMall Lagy
il 353 dagdaid e oLVl jm s sl aje daidas e,

Tadd (4550 6 pasall 2sko gun] e (Libnde i dd130e) ddapon 5340y i Lasie o7 5;LaY1 Huads
Dybis (55l Lauie sLim¥l aje

R I



guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

g\.u:g;a:ﬁ 4;\.]:-«3‘2“ e).Cj UA.E_” Bééglaﬂja_‘iﬂﬁb_” J&.&J‘ MU&":' 4&\3)\_&_“ FRW.S ﬁ‘_&zlul_'
u:a.).?.’ J.A\&_” (q.u.uj‘ U""" d}m.‘:-._” ;q:g 43).«&.” Y (‘\.un:tj).”) t[a\.a‘ gLy Jis :\;AM‘ M.EJ\
Codada et

srosll ilpesall 2 DI goall dada>d ey didee musgd sabj) AVl (aay L Lo
Aaladl Goaldl uadd pad Lo gl saimdl je ol pasall ciles oly « Lea bl

10 -0 Jlatue
(YY -0) @By Jem il 2 Less allatily 550 Jamd o pall A galemll U001 (g 5a11 dadasl @

w =5kN/m
zt\/\/\/\X/\/\/\/\/V\/\/\/\/V\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\)\
B
A
| L=2m |
| |
(VY -0) <

¢ S |
¢ O3V e Yalas alainly JLa¥l sy cligs,e -
A=0
Ay =wxL =10 kNL]
M, = wxL%2 =10 kN.m

el gall dadasy -
N(X) = 0: o)lo Laygme olail 25 pasall e 855553 6T 3929 autal

:w,a.a_‘*"é;zmla_da:-..a* > -

S VA =10 KN ¢ Jsilentl e Llas 50 [adll 553 0lo « By A o 8l Juesl 50 5 Ley
VB:O

=YY\ o



guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

//
pelioo¥l aje dadasy -
OB A (e e g liso¥l aje dagdand o« By A o Llas s (asll 558 () Ley
rrarades c M=0 i B ol Gylall wics « M= - w.L?2 =- 10kN.m: A uic aied
slisn¥l aje daglal 865 Jguall (e
L el elladasd (YT -0) Jesadl e Sl

w =5kN/m
7 /\/\/\L‘l’\/\/\/\i\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\i\/\)\ B
A
| L=2m |
| |
AN(x)
? B .
A: __________ >
V(x)
A
, wL = 10kN
® B )
A:, mmm o >
B x
v
M(x)

(YY -0) <
N =0 Jhles
(Ve —0) @3y Jemall 2 Al 5 pesall IS (g5l daydad ey

-V o



guilad | haddl ekt 100 gaail|

M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]
F1 =46kN
F, = 30kN
w =5kN/m
v v \l/\/\/\/\
A B C & E

A

| 2m 3m imP2  2m

| |

(Yé-0)J<i

¢ S |
¢ O3V Y slas alaminls JLa¥l sy, clisnye -
F,=0— A, =0

ZMA = 2F1 +5F2 - 6Dy +2.w.7=0
6D, = 2x46 + 5x30 + 5x2x7
6D, =312

— D,=52kN

ZFy:Ay—Fl—F2+Dy—2.W:O

Ay:F1+F2+2.W—Dy
— A,=34kN

L yemll 3gall dadasy -
N(X) = 0 ¢)ls Laygme olail 2.5 pesall e 555553 6T 3929 aal

-V\Y o



guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

//
bl sgd dadasy -
3553 oas By A g Jex T 3529 anady Ay = 34KN (oolas 5,80l A onay gl 3353 ded
dag o C o 205 a8y -12KN moatt i iz slad dag e ¢ B i 2y sl
Ol ey . TOKN moatt Dy 463 vasi oo D o> ails a5y ¢ -42KN moatt Fy daay sl
D wic 10KN pe Lbas 4 (ol 555 ,5m ool ligh (alails ghse Jox dide 350 DE 5o
Byl ol e [ yam moad

9my‘ﬁﬁm -
(Llas i sbsod ajas (CD g BC 5 AB 32912 20l [adll 353 5 L
e A Layhlles,dl aie My = 0) as dued

Mg =A,.2 =68 kN

elaall sVl aje dad G Ly Il J1 sl (e 5ad aall 358 La® ¢ B alasll uie
Mpax = Mp) glasll las sie (s

MC = Ay5 — F13 = 32kN
Mp =-w.2.1 =-10kN

Sriall sliso¥l ase dad A Lady congll I OBl (o 5l (adll 558 a® « D pladll e
Mpin = Mp) pdasll s e (9=

dargs 5 LGN Lo yll (o e al sLisi¥l aje a3 3o ¢ B 5 D o Las i (el 553 5 Ly
E sttt e Mg =0) 1aw JID e -10kN s

C I Al aslla dasi (YO -0 ) Jemid ying

-\\Y o



guilad | haddl ekt 100 gaail|

M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]
D,

52kN

F, = 46kN
Ay = 34kN F, = 30kN
l w =5kN/m
4 AN N
A B C E
A om 3m mP  om
AN(Y)
: | | 1 |, > X
A B C D E
AY(X)
| 34KN
> 10kN
B C D @ __________ > X
A © E
“12kN

-42kN

Mmin = 10 kN.m

/kN.m

M(X) Mmax = 68 kKN.m

(Yo —0) i

-VVe o



guilad | haddl ekt 100 gaail|

w
“ . . perer

A | O Sl ALLIY Jalnld e Lot PPy Py
$o ket — Y -0

(A 335,00 cnas Gle I 31gd1) € pladll e Ldalull 6oall @B el i(E —00))— () -0D)
(& —oe) JICY o) (e Jlem a2 clidg (B 300,01 jlan e 2m 310D d adazll wic
[N.=0, V. =6KkN, M, =6 kN.m, Ng=0, V4= -4 kN, Mg=8 kN.m :(\ -0c) calsa]

[N.=0, Vo= 11KN, M, = 11 kN.m, Ngy=Ng, =0, Vg = -7KN, Vg = -1 KN, My= 14 kN.m :(¢ -0c) colgx]

A AANAANNAN /\/\/\/\/\/\/\AL B A . : B
" L=4m ‘ﬁh @| %ﬁ ‘
| Aa=2m ‘ b=3m

(Y-00)Jo ) _ec) Je
F=6kN F=100N
w =4 kN/m .
A VWANARANAN y B A% l "B
7@7 L=3m
" 3m_ [Jm| 2m

| (¢ oc) Js | (Y -ow) Jsi

oo JlEma¥l 2 Lodl el pesall sV aje g padll 533 dadasd @yl s (A —00) — (0 -0d)
Lt —om) JICY -ow)

clenall 2 il el pessll sVl ajey pa Bl 558 dadasd @yl ¢ (Ve -08) — (4 -0d)
LYV -om) g (A -om)

-\Y\e o



guilad | haddl ekt 100 gaail|

M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]
F=10kN F=5kN
M=5KkN.m w =3 kN/m /\L

A A 4 | B A /\l/\l/\l/\l}\l/\l/\l/\l/\l’\/\/\/\/\/\ A 4
AN i ,@, AN B

| a=2m b=3m | c=2m ’ L=6m | c=2m

| | | |

VoS J8& (4 -5a) Js=d

&A(\\ _OQ)(QB) J&.ﬁd‘%w‘ S@J;MY‘ﬁﬁjuﬁ‘ 335 Mﬁ.ﬂ)‘ (WY —OQ)

10 kN
5 kN/m

A A y
A A
a=3m =2m =1 =
! D £ m| d=2m|
(V) -ow) Ji

Jomy 39 dnleadl 2 Jowion M1 Guaddl 7ol sVl aje g (abll 553 dadasd @yl 1(1Y -0G)

sl 039 ol lele (VY -0 @)Y=l 2. e 9o Lass jaall dal Lle P=T750N 433 LIl
w=25N/m

(VY-o) J<—d

Y —oe)desall e Tdl s ,esstl 2 € aalen U el Jolall us gl 1(\Y —0Q)
o ga slisil aje ;&Y Lol Ledll (golad die i Lo g8 € Iplesll frall Jolall silas s
- Minax = Mpin]) (b clisi aje jussiy

-\



guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

/%

[c=1.93m :lsatl]
w =20 kKN/m

/\/\/\/\/\l/\l/\l/\l/\l/\/\/\/\/\/\/\/\l/\/\/\/\)\/\

i
(=)
3

(VY -ow) Ji

}ﬁﬂwc\gioﬁlud\g}sg.ujuéwgduM%@Jﬁy@@i:(\z - 0c)
slie! e o Wl mlaw Ggaie die dales le 393l JS 553, o (piles) Gl Lle
(Ve -ow) Jem il 2 sglhy Less plall genia aie Liia Bg3lal

2
e el (3931 Lle dasall cye 5 Al cilaleadly 0.7M Galeal o faluldl cilss bl

Yw = 10kN/m” . Ly oo sl (ool il g Lall gnia wie 3931 20 iVl aje g il 353

Aaled
8 m el puia —\l/

[T
i o i|/3
Guid ) 4l ) <]

-\V\V.



guilad | haddl ekt 100 gaail|
M| 51 S ALY Sk (S L PRy ]

/%

Jsm il 20 5 A AL 5 el sl aje g (adll 539 Lyeamll 3581 dadadd @yl $(V0 —0Q)
uﬁfmﬂéu.‘.c Wh:10 kN o)‘..x.z.n ‘a\_!al]_'\_ﬁ &lyad.n:«_‘ 3).@5_” 4\112'0434:& ‘:,ﬁb (Yo -om)
a2y daz il

10kN/m
(Y iusall (1) Y

| ) L=6m

Vo _5a) Jd

35801 dadail ey cosllall (VT —0e) JEnall 2 G oll ABCD 5 el jyme 2% :(VV —08)
Al YL 2 LYl aye g all 35 £y gl

D Gyl die ilie 5 el -\

A e Bliiedales Sle 9 D iie Glindadales Sle 3607,5 5 passl| -y

B S S5 O L AL I I PO PR S I, 5 JOV=S | -y
(58 Bl (0) W =20 kN/m

/\/\/\/\/\/\/\l/\l/\l/\l/\l/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\)\/\L

VN 5 ) JSd

599 Jlex 31 0o AL BLaLYL 5 slimi¥ aje daraid Sle slaie¥l s (Yo —00)— (WY -0d)
Y 3).4& :J& U.Lc. }S)ﬁj.l‘ d\.a}-cy‘ é‘.ﬁﬁﬁ J.::-jb uA.EJ‘ 333 M gﬁ.u{)? te i g“)'c'ﬁ UA.EJ‘
(Y —0e) JIOY  —ow) e Jlea a2 Lol ool yess

-V\A S



gaall|

et 100

guilad | haddl
1 O paSld ALY Jadanld

PRy ]

-

(S L

-
-

(Y8 -0 &) i

-4 .



guilad | haddl Gy 100 gl
POVRTTPOCTRR S {NES] (e L e Dl

: i .p...-'..._n_i:‘_

e Yoo e YT Lgie 5 Jsb plo il bl V Gl (g luiss — 4365
The CN Tower La g cye

-\Y. o



